

Постоянный представитель Узбекистана при ООН начал деятельность в качестве заместителя председателя 74-ой сессии Генеральной ассамблеи





Начиная с 28 сентября Постоянный представитель Узбекистана при ООН Бахтиёр Ибрагимов начал работу в качестве заместителя председателя 74-й сессии Генеральной ассамблеи ООН на пленарном заседании Общих дебатов ГА, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Как известно, Генеральная Ассамблея - это главный совещательный орган ООН, в котором представлены все государства-члены Организации. Он несет ответственность за обеспечение мира и безопасности, разоружение, развитие, ликвидацию бедности, а также защиту прав человека и окружающей среды.

Являясь наиболее представительным и ключевым органом ООН и представляя собой уникальный форум государств-членов, Генассамблея рассматривает широкий круг международных вопросов и принимает по ним решения.

Стоит отметить, что за последние годы Узбекистан заметно активизировал сотрудничество с Организацией Объединенных Наций и ее специализированными учреждениями.

Руководство ООН полностью поддерживает взвешенную внешнюю политику Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, направленную на укрепление атмосферы дружбы и сотрудничества в Центральной Азии и в мире целом, обеспечение международной безопасности и стабильности, а также устойчивого развития в регионе.

Свидетельством международного признания усилий Узбекистана являются принятие Генеральной ассамблеей ООН исторических резолюций по Центральной Азии, по просвещению и религиозной толерантности, создание Многопартнерского Трастового фонда для Приаралья под эгидой ООН, а также избрание представителя нашей страны на должность заместителя председателя 74-й сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

